

感謝神在過去37年一直帶領中聖教會！今年更在祂豐足的恩典下完成了大裝修，從籌劃到完工，謝謝天父垂聽眾人的祈禱，不斷施恩及掌管整個工程。

去年十一月初我向執事會提交裝修建議，除了渴想十字架能安放在禮台上，單位內外都出現老化，電力裝置及消防系統也需更新，為了長遠發展，必須進行大維修。雖然在諮詢初期未能取得共識，可幸最後也定出有限預算，嘗試找尋可行的維修方案。當然，首先要祈求這工程合乎神心意。若然不合，求主關門。當收到初期報價竟離預算不遠時，便向前行多一步，可是壓力漸漸增多，憂慮也隨之而來。禱告中，神以申命記 31:8「耶和華必在你前面行，他必與你同在，必不撇下你，也不丟棄你。不要懼怕，也不要驚惶。」鼓勵我繼續勇敢踏前。

經過兩個多月去細閱報價、篩選、討論，終於得到執事會及中心委員會的准許並批出預算。那時正值租約更替，到二月中仍未收到房委會的續租通知，但因著信，就放膽跟設計公司簽約，而為期三年的租約則在三月才完成簽署。

最感恩是神預備了一間富有經驗及擁有基督教背景的設計公司，不單構思「生命之源」的設計概念，裝修費用亦貼合預算。神亦賜下多位專業又細心的師傅，彼此配合施工進度，用心做好各部份。當發現懸掛大電視機的臂架不穩妥，神又立即差派天使前來幫助，賜我們智慧並找到更穩妥的電視臂架，真是主恩滿滿！由於工程於六月下旬才正式動工，不少人都擔心工期出現延誤，叮囑我要做好各樣準備。然而神掌管一切，既沒有延誤或爛尾，還順利在八月下旬按時完成，確實是神奇妙的作為！

裝修期間，我們需要一個合適的地方繼續崇拜，既要在將軍澳區，又想維持崇拜時間，談何容易呢？在神凡事都能，祂竟預備了區內的宣基小學，本已設有三堂主日崇拜，副校長仍借出剛裝修好的電腦室及課室，作成人和兒童崇拜之用，而且崇拜時間亦可維持不變，盡是主恩！

感恩眾弟兄姊妹同心合力，無論裝修前清理雜物、搬運鋼琴、包裝傢具，以及後期整理場地、清潔枱櫈，總是一呼百應，各盡所能。甚至後來因費用超出預算，弟兄姊妹也願作愛心奉獻，為家擺上，短短兩三個月便籌得\$20 萬元，真的叫我感動萬分！

從舊到新，全然經歷神豐富的預備，教我又再操練信心的功課，亦看見信徒生命被更新。祈求神繼續使用這地方，提供更貼心的服務給區內的兒童及家長，讓他們多多感受主愛。也心願眾信徒繼續持守信仰、堅信心靠、勇敢踏前、遵行使命、見證基督！